

巩固增强宏观经济回升向好态势

——宏观三部门回应相关热点问题

“凡尔赛宫与紫禁城”展览开幕在即 近百件展品从法国启程赴华

故宫博物院和法国凡尔赛宫联袂举办的“凡尔赛宫与紫禁城:17、18世纪的中法交往”展览开幕在即,以凡尔赛宫藏品为主的近百件展品于近日起运前往北京参展。

本次展览预计于4月至6月在故宫博物院举办。展览将通过中法两国博物馆等机构收藏的精品文物,展现17世纪下半叶至18世纪中法双方在科学、外交、商贸、技术和艺术创作等领域广泛交流的历史。

这次从法国启程的展品主要来自法国凡尔赛宫、法国吉美国立亚洲艺术博物馆、法国国家图书馆等机构,涵盖瓷器、绘画、书籍等多种类型。据悉,展品中有法国艺术家在中国艺术品影响下制作的“中国风”瓷器,有赴华法国传教士所著回忆录和书信的复制品,也有一些曾经被法国王室珍藏的器物,如1686年罗罗使节进献给路易十四的“花鸟纹雕银部分镀金水壶”、路易十五国王衣帽间里的乾隆年制景德镇瓷瓶“香水喷泉”等。

担任本次展览共同策展人的凡尔赛宫文物部负责人玛丽-洛尔·德罗什布吕讷对记者表示,该展览旨在让更多公众了解17至18世纪中法之间鲜为人知的“特殊”关系。这段时期,中法双方进行过“相互发现、彼此欣赏”的双向交流。

2024年是中法建交60周年暨中法文化旅游年,“凡尔赛宫与紫禁城”展览被列入2024年中法精品人文交流活动清单。据悉,开展当天,法国凡尔赛宫皇家歌剧院管弦乐团将在故宫文华殿举行开幕演出,同时开启其首次在华巡演。

国际劳工组织 拒绝介入韩国医生“辞职潮”

韩国政府向集体辞职的医生下达“返岗令”后,一家医生团体以该命令违反强迫劳动相关国际公约为由,请求国际劳工组织介入。韩国雇佣劳动部21日说,国际劳工组织认定这一医生团体不是工会组织,不属于其介入范围。

韩国政府2月初宣布2025学年度高校医学院扩招2000人,遭到医疗界强烈反对,近万名实习和住院医师递交辞呈,罢课离岗,造成诊疗混乱。韩国政府2月底勒令辞职医生返岗,警告违者将承担法律责任,但大多数医生拒绝执行。

上周,韩国实习和住院医师协会致函国际劳工组织,以政府“返岗令”违反《1930年强迫劳动公约》为由,请求这一国际组织介入。

根据韩国雇佣劳动部的说法,国际劳工组织回应询问时表示,根据相关规定,这一组织仅对政府、工会和雇主团体提出的请求启动介入程序,但韩国实习和住院医师协会不是工会组织,因此不予介入。

韩国实习和住院医师协会证实这一消息。协会代理律师赵元益(音译)说,国际劳工组织已于15日告知上述决定,但协会方面解释其是韩国唯一代表实习和住院医师权益的组织,再次提出介入请求。

韩国政府20日发布医学生扩招名额分配方案,完成推行扩招计划所需的全部行政程序。按韩国媒体说法,这意味着该计划已“板上钉钉”,无需再与医疗界商议。医疗界强烈批评政府这一做法,考虑组织全面罢工。韩国全国医学院教授紧急对策委员会15日宣布,来自16所大学医学院的教授将于25日集体请辞。

(本版新闻内容均据新华社)

近期投资情况如何?财政政策适度加力有哪些部署?前2个月新增信贷有何亮点?……3月21日,在国新办举行的新闻发布会上,国家发展改革委、财政部、人民银行三部门对上述热点问题进行了回应。

投资实现平稳开局 将提高政府投资使用效益

稳定投资对保持经济平稳运行至关重要。国家发展改革委副主任刘苏社介绍,1至2月,全国固定资产投资同比增长4.2%,扣除房地产开发投资后的整体投资增长8.9%,实现平稳开局。制造业投资增速加快,新动能投资增长势头良好,民间投资在整体投资中的比重回升,基础设施投资发挥了有效支撑作用。

谈及2023年1万亿元增发国债,刘苏社表示,到今年2月,国家发展改革委已分三批下达完毕增发国债项目清单,资金已经全部落实到1.5万个具体项目。

“从支持领域看,超过一半用于防洪排涝等相关水利设施建设,超过2000亿元用于京津冀等地的灾后重建,其余资金主要用于自然灾害应急能力提升,以及森林火灾等综合防治体系建设。”刘苏社说,目前已建立增发国债项目的调度机制,督促地方加快工作进度,推动这些项目在今年上半年全部开工。

政府工作报告提出,从今年开始

拟连续几年发行超长期特别国债,专项用于国家重大战略实施和重点领域安全能力建设。

刘苏社说,国家发展改革委将在党中央、国务院批准方案后,会同有关方面迅速做好组织实施工作:聚焦科技创新、城乡融合发展等重点领域,组织开展项目谋划储备、前期工作和建设实施,支持一批高质量项目建设;抓紧推动出台实施相关配套政策措施,通过体制机制改革破解深层次障碍,与重大项目形成合力,确保各项任务高质量落地。

如何提高政府投资效益?刘苏社表示,发挥好政府投资对全社会投资的带动作用,是今年投资工作的一个关键,将重点做好前期工作、优化投向领域、强化全链条管理,提高投资决策的科学性,适当扩大地方政府专项债券投向领域和用作资本金的范围,进一步完善各项制度规定,以精细化管理促进投资效益的提升。

财政支出靠前发力 实施好积极的财政政策

针对今年以来财政收支形势,财政部副部长廖岷介绍,前2个月,财政收入延续恢复性增长态势,开局平稳,财政支出靠前发力,进度加快。

财政政策方面,廖岷表示,下一步,将实施好积极的财政政策,综合运用赤字、专项债、超长期特别国债、税收优惠等财政政策工具,同时强化

与货币、就业、产业、区域、科技、环保等政策协同配合,确保同向发力、形成合力。

廖岷说,展望全年,相信随着各项政策组合效应进一步放大,不但会巩固和增强宏观经济回升向好态势,也会给推动供给侧结构性改革、发展新质生产力带来积极作用,这也将有利于我国经济保持中长期增长态势,筑牢财政可持续性的坚实基础。

关于财政可持续性问题,廖岷表示,财政部门始终坚持统筹稳增长和防风险,统筹需要与可能,科学合理安排赤字水平、政府债务水平,确保财政中长期可持续性。总体看,我国政府负债水平是适度的,既符合推动经济稳中向好的客观需要,也有利于实现财政中长期可持续性。

近年来,财政部积极参与建设一流营商环境。廖岷表示,下一步,将按照党中央、国务院决策部署,不断完善外商投资权益保护机制,缩减外商投资准入负面清单,全面保障外商投资企业国民待遇,持续加强知识产权保护,打破制约创新要素流动的壁垒,加快构建统一大市场,为各国企业来华投资兴业提供更好保障。

信贷总量平稳较快增长 金融资源配置效率提升

中国人民银行公布数据:前2个月我国人民币贷款增加6.37万亿元,创历史同期次高水平。

中国人民银行副行长宣昌能表示,从总量看,我国信贷总量继续保持平稳较快增长;从结构看,国民经济重点领域行业信贷增长保持高位,金融资源更多流向国民经济薄弱环节。

2月末,我国社会融资规模存量同比增长9%,广义货币(M2)余额同比增长8.7%。“这与经济增长和价格水平预期目标是相匹配的,体现了货币政策的逆周期调节。”宣昌能表示,去年同期基数比较高,今年以来我国更加注重信贷投放节奏平稳,金融资源配置效率提升。

“在经济结构转型升级和高质量发展阶段,对金融数据不能只看增量和增速,还要关注存量质效的提升。”宣昌能说,松紧适度的金融环境有利于金融资源投向更高效的行业企业。中国人民银行将引导金融机构积极挖掘信贷需求,科学制定全年信贷安排,盘活存量金融资源,同时支持直接融资加快发展,保持货币信贷和融资总量合理增长。

2月5日,今年首次降准落地,由此释放长期流动性约1万亿元。宣昌能在发布会上表示,我国货币政策有充足的政策空间和丰富的工具储备,法定存款准备金率仍有下降空间。

谈及资金空转问题,宣昌能表示,中国人民银行在加强监测,将继续密切关注企业贷款转存和转借等情况,配合相关部门,完善管理考核机制,促进提高资金使用效率。



“天水麻辣烫”带火消费市场

近日,甘肃省天水市的“天水麻辣烫”火爆出圈,不仅使当地餐饮市场持续火热,还带动周边的零售、服务、文旅等消费市场升温。相关数据显示,近两周天水麻辣烫、定西土豆等土特产品的成交额环比增长均超100%,3月以来天水景区门票相关订单量同比增速216.8%,城市消费经济延续回升向好态势。

图为3月20日,游客在天水市秦州区的天水古城吃麻辣烫。

浙商银行最新财富产品推荐

产品列表	产品代码	业绩比较基准	起点金额	认购期	风险等级
聚鑫赢B-180天型1号	JXYB180D1	3.10%-4.15%	1万元起,上限1亿元	每日申购	较低风险 (PR2)
聚鑫赢B-360天型1号	JXYB360D1	3.25%-4.25%	1万元起,上限1亿元	每日申购	
鸣泉稳健尊享2号(低波动)天捷投	GGK2002	2.60%-3.10%	1万元起,上限0.1亿元	每日申购	
鸣泉稳健尊享5号(90天)天捷投	GGK2004	2.80%-3.50%	1万元起,上限0.5亿元	每日申购	
开鑫赢A-1号开鑫赢B-1号开鑫赢C-1号开鑫赢C-2号	/	近七日年化 2.2040%	1万元起,上限1亿元,T日15:30(含)前提交的申购,赎回申请,T+1日确认;T+30日提交赎回的申购,赎回申请,T+2日确认		低风险 (PR1)

注:开鑫赢为近七日年化,仅供参考,数据日期2024年3月21日;理财产品不保本不保息

小企业主抵押贷款
(联系电话:82892169)

房抵点易贷——折率高;额度可达评估价的90%;速度快;5分钟申请,1刻钟审批,最快当天放款;期限长;手续办1次,抵押10年期;办理易;线上申请,资料简单;零费用;无手续费,无评估费。(举例:房产评估价500万元,可贷450万元)

按揭余值贷——有按揭,还可贷;按揭满一年小企业主均可申请办理,最高可达房产评估价90%。(举例:房产评估价500万元,按揭余额100万元,可贷350万元)

特别提醒:理财非存款,投资需谨慎 (广告)

杭州市萧山区机场高速广告牌租赁经营权拍卖预告

受委托,杭州市萧山区机场高速收费站LED广告牌总面积约974㎡及圆形灯箱广告牌438个租赁经营权拟于近期公开拍卖,起拍价389.65万元/首年。

标的租金不含电费,电费由买受人按实支付(需提前支付押金);租赁经营期内的人工管理费、设备维护维修、安全维保等费用,须由买受人自行承担、费用自理。

买受人拟投拍的广告内容,须经行业主管部门、委托人审核后,方可进行投放,且不得投放医药(含医药器械)、保健品(含保健器械)、涉及资产管理类金融(含P2P)、含有虚假或引人误解、含有欺骗或误导消费者及违法、违规、违反公序良俗的内容,公益广告比例以相关政府部门审批为准。

实际信息以正式发布的拍卖公告为准。
看样联系:13589408545,高先生
有意者欢迎详询,联系电话:13656676677

浙江省拍卖行有限公司
2024年3月22日

金子子婚介
13735826379 82655749
万名青中老各阶层有公务

员、事业、国企、教师、白领、医生、工程师、上门女婿等。
●遗失闻堰镇湘湖二期保护

与开发建设协调指挥部银行开户许可证,核准号:L3310
003595401,声明作废。

●遗失杭州立彭环保科技有限公司单位公章一枚,声明作废。

管线迁移公告

萧山区城北单元XSC01302-B2/B1-11-1地块,东至乐达路,南至建设四路,西至四甲河绿化带,北至规划商务/商业混合用地。现因该地块即将开发建设,请地块内各类管线(电力、通信、上下水、燃气等)产权单位,请于2024年3月30日前到浙江省杭州市萧山区经济技术开发区建设二路1503号210室登记迁移,逾期视同无主废弃管线处理。

联系人:董峰 联系电话:0571-82327922
杭州兴达市政公用服务有限公司
2024年3月21日

位置	3月22日晚潮时间		3月23日早潮时间	
	高潮(米)	低潮(米)	高潮(米)	低潮(米)
观潮城(仓前)	13:00	3.90	00:30	3.60
城市阳台(奥体)	14:31	3.70	02:01	3.50
闻家堰	15:30	3.50	03:00	3.30

备注:受多因素影响,该预测仅供参考。

通知债权人申报债权的注销公告

杭州市萧山区小名堂文化培训学校理事会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话:15356661048。
杭州市萧山区小名堂文化培训学校
2024年3月21日

德亦堂 冬虫夏草店周年庆

凭报纸和本人手机号进店领取破壁灵芝孢子粉8包 (每日限50份)



西洋参
¥298元/斤起



铁皮石斛条
¥260元/斤起



文山三七
¥99元/斤起



破壁灵芝孢子粉608g
¥1500元



老山参
¥100元两支

经销商: 浙江德亦堂生物科技有限公司 | 0571 8259 2458 | 冬虫夏草领先品牌 | 杭州市萧山西河路119号 (西门菜场对面)